«Золотой юбилей» семьи Батмановых
27 мая  отпраздновала свой 50 –летний юбилей  супружеская пара  Батмановых  Геннадия Николаевича и Галины Георгиевны.  Свой брак они зарегистрировали  27.05.1974г.  в Тайсинском сельском совете Батыревского района Чувашской АССР. 
С улыбкой вспоминают свою «историю любви» Геннадий Николаевич и Галина Георгиевна: « Мы учились в одной школе, в параллельных классах. Конечно, были знакомы. Я два года руководил художественной самодеятельностью в школе, известный был. Собрался ехать на заработки, а тетки мне сказали: «Пока не женишься, никуда не поедешь. Мы тебе невесту найдем!» А я им сказал: «Зачем же искать, у меня есть! Я уже три дня за ней ухаживаю!». Нам с  Галиной в ту пору было по 27 лет. Ухаживал недолго, три дня, потом поехал предложение делать. Пришлось поуговаривать…( смеется)  Расписались в сельском совете. Месяц не давали, расписали сразу. Я уехал сначала один в 1969 году,  а потом привез в Пионерский и супругу»
Геннадий Николаевич работал на нижнем складе в Пионерском леспромхозе, затем на кирпичном заводе, а после- в ЖКХ, оттуда и ушел на заслуженный отдых. Галина Георгиевна  в Пионерской больнице проработала 33 года.  Геннадий Николаевич с теплотой вспоминает работу на кирпичном заводе в 90-е годы : «Очень дружный, сплоченный был коллектив».  
Супруги Батмановы жили в доме № 9 по ул. Заводской. С улыбкой вспоминают , как заселились, как обживали квартиру.  Улицу Заводскую в ту пору называли «район кирпичного завода». 
В семье родились  2 сыновей.  Сейчас уже есть 4 внуков и 1 правнучка.
В Пионерском  Геннадий  Николаевич продолжил  заниматься художественной самодеятельностью, принимал участие в конкурсах, ездил в район, как гармонист был лучший, занимал 1-е места.
Секретом семейного счастья  супруги Батмановы считают  любовь: «Любовь и невозможность жить друг без друга – вот что самое главное.  Мы живем хорошо, даже не ругаемся. В семье жить хорошо…»
Геннадий Николаевич и Галина  Георгиевна  оставили свои подписи в Книге Почета, получили поздравление от Губернатора  ХМАО-Югры Н.В.Комаровой  и главы г.п. Пионерский В.С.Зубчик.
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