Золотая любовь длиною в жизнь
15 июня 2024 года отметили свой «золотой» юбилей супруги Шариповы  Гамар Гафарович и Мукарама Харисовна. Ровно 50 лет назад молодые Гамар и Мукарама скрепили узами брака свой союз . С этого момента и началась их золотая любовь длиною в жизнь.
В день золотого торжества юбиляры закружились в вальсе чувств, поставили подписи в «Почетной книге », вспомнили с гостями свою историю любви, перелистнув страницы семейного альбома. 
[bookmark: _GoBack]Приехали супруги Шариповы в поселок Пионерский в 1974 году.  Гамар Гафарович устроился работать в леспромхоз на эстакаду в бригаду Юнусова. 20 лет проработал в леспромхозе, всего на 1 год ушел работать к нефтяникам, затем снова вернулся. Работал начальником котельной, энергетиком. Мукарама Харисовна также начала свой  трудовой путь в леспромхозе, работал сортировщиком до 1982 года, затем устроилась работать в Пионерскую больницу, где проработала 35 лет. 
Пролетели быстро года, Мукарама Харисовна отвечает на вопрос, как же они прожили столько лет вместе: «Очень классно! Работали. Даже не заметили, как выросли дети!». 
У Шариповых 2 дочери и 2 внучки. Одна из дочерей вместе с семьей живет в Санкт-Петербурге, вторая дочь- в поселке Пионерский, а внучка в г. Челябинск.
Секретом «семейного счастья» считают умение уступать, понимать и уважать друг друга. 
Глава городского поселения Пионерский В.С.Зубчик и специалист  Администрации г.п. Пионерский   Татарчук Наталья Анатольевна  вручили поздравительное письмо от Губернатора ХМАО-Югры и памятный подарок от главы поселения супругам-юбилярам, пожелали  счастья, долгих лет жизни, тепла и заботы близких! 
Золотом покрыта годовщина,
И дороже слитка каждый год.
Пусть любовь друг к другу не проходит,
Нежность пусть из сердца не уйдет.

Пятьдесят — несметное богатство.
Как приятно нам на вас смотреть!
Всей душою вам желаем счастья,
Жить в согласье, сердцем не стареть!


