 Уважаемые земляки!
[bookmark: _GoBack] Сегодня,  27 июня,  мы  празднуем  День молодежи — прекрасный праздник, который любят не только молодые люди, но и поколения постарше, ведь они тоже были молодыми.
 Молодость- прекрасная пора надежд, свершений, планов.  Энергия, идеи и труд молодежи во все времена были и останутся движущей силой развития любого общества. «Молодым везде у нас дорога!» Но нельзя забывать и о том, что для воплощения смелых идей в жизнь необходимо сначала получить качественное образование, а потом на практике доказать свою конкурентоспособность. 
Мы верим в то, что из сегодняшних школьников, студентов и молодых специалистов завтра вырастут высококлассные профессионалы, на которых будет держаться российская экономика, наука, образование, культура!
Я желаю  современной молодежи найти себя, чтоб смыслом жизни было не просто комфортно устроиться, а чтобы они ставили для себя конкретные цели и добивались их! Пусть их жизнь будет яркой, веселой, полной событий и приключений, но, чтобы все ж не забывали, что из их судеб пишется история родного края, и они от них в будущем зависит его развитие!
                                                               Глава городского поселения Пионерский В.С.Зубчик
