Реабилитационно-оздоровительный центр «Жемчужина Югры» работает на территории Югры и Ямала:

- головное подразделение в Советском: ул.Железнодорожная, 56 А, 83467530636, 89227951501: - подразделение в Сургуте: ул. Иосифа Каролинского, 10, помещение №7, 1 этаж. 89224371587
- подразделение в Нижневартовске: ул. Менделеева, 3А. 89224400807
- подразделение в Ноябрьске: ул. Новоселов, 4А. 89224693783
- подразделение в Салехарде: ул. Чубынина, 12В. 83492237080, 89220527220

Перечень оказываемых услуг включает:

· протезирование верхних и нижних конечностей;
· ортезирование – изготовление туторов, аппаратов;
· слухопротезирование – подбор и настройка слуховых аппаратов, снятие слепков с последующим изготовлением индивидуальных ушных вкладышей;
· реализация сложной и малосложной ортопедической обуви, в том числе индивидуального изготовления;
· реализация технических средств реабилитации, в том числе по окружным сертификатам и федеральным электронным сертификатам;
· прокат технических средств реабилитации (костылей, ходунков и кресло-колясок).

Команда Реабилитационно-оздоровительного центра «Жемчужина Югры» имеет большой опыт и высокую квалификацию, успешно производит модульные протезы и бионические протезы с микропроцессорным управлением.

Ежегодно в Центре протезируются сотни пациентов, тысячи людей обращаются за услугами в области протезирования, слухопротезирования и получения технических средств реабилитации.

«Жемчужина Югры» работает по всем существующим государственным программам по обеспечению людей с инвалидностью протезно-ортопедическими изделиями и техническими средствами реабилитации, то есть помогает пациентам получить ТСР и ПОИ бесплатно за счет федерального или регионального бюджетов. Центр имеет статус социального предприятия, является членом Торгово-промышленной палаты Югры и национальной ассоциации участников рынка ассистивных (вспомогательных) технологий «АУРА-Тех».
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