,Сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории муниципального образования Советский район

По результатам федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и производственного контроля качества воды, осуществляемого Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в г. Югорске и Советском районе, средние уровни показателей проб питьевой воды после водоподготовки, отобранных в течение 2024 календарного года не соответствуют нормативам качества питьевой воды:
1. на водоочистных сооружениях г.п. Советский
по санитарно-химическим исследованиям по показателям «Марганец»;
2. на водоочистных сооружениях г.п. Агириш
по санитарно-химическим исследованиям по показателям «Цветность», «Мутность», «Железо общее»;
3. на водоочистных сооружениях г.п. Зеленоборск
по санитарно-химическим исследованиям по показателям «Железо общее», «Марганец»;
4. на водоочистных сооружениях г.п. Малиновский
по санитарно-химическим исследованиям по показателю «Марганец»;
5. на водоочистных сооружениях с.п. Алябьевский
по санитарно-химическим исследованиям по показателю «Железо общее»;
6. на водоочистных сооружениях г.п. Коммунистический по санитарно-химическим исследованиям по показателям «Марганец»;
7. на водоочистных сооружениях п.Юбилейный по санитарно-химическим исследованиям по показателям «Железо общее».
8. На водоочистных сооружениях г.п. Таежный по по санитарно-химическим исследованиям по показателям «Цветность», «Железо общее».
В целях улучшения качественных показателей питьевой воды, подаваемой с использованием централизованных систем водоснабжения МУП «СТВК» ежегодно проводятся регламентные работы на водозаборных и водоочистных сооружениях по промывке технологического оборудования,  замене фильтрующей загрузки. 
В 2024 году выполнен капитальный ремонт водозаборной скважины
в г. Советский, произведена замена резервуаров чистой воды на водоочистных сооружениях в п. Юбилейный и г.п. Зеленоборск, а также капитальный ремонт (с заменой) ветхих сетей водоснабжения общей протяженностью 2,29 км (г.п.Агириш, с.п. Алябьевский, г.п.  Малиновский)
Мероприятия по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями включены в техническое задание на разработку инвестиционной программы МУП «СТВК» по развитию систем водоснабжения и водоотведения Советского района на 2026-2028 годы, утвержденное постановлением администрации Советского района от 28.02.2025 № 227.
