Текущая мировая обстановка бросает новые вызовы и вместе с тем открывает новые возможности для развития общественной дипломатии. Фонд Горчакова не остаётся в стороне от этого процесса и продолжает наращивать поддержку международных проектов российских и зарубежных некоммерческих организаций в рамках грантового конкурса. 
 
15 января 2023 года Фонд Горчакова открывает очередное окно для приёма заявок от НКО на получение гранта. Срок реализации проектов – второе полугодие 2023 года. Приём заявок продлится до 15 февраля 2023 года.
 
Чтобы подать заявку на получение гранта, необходимо зарегистрироваться на сайте Фонда Горчакова, заполнить электронную форму, загрузить копии учредительных документов и отправить заявку. Для получения обратной связи по заявке рекомендуем подать её до 10 февраля.
 
Подробная информация о грантовой поддержке содержится в разделе «Гранты» на сайте Фонда Горчакова.
 
В Положение о порядке выделения грантов был внесен ряд изменений, с полным текстом можно ознакомиться на сайте Фонда, раздел «Гранты», страница «Документы». Там же находится перечень приоритетных направлений, в соответствии с которыми подаются заявки, инструкция по заполнению заявки, разбор частых ошибок и другие полезные файлы. 
 
Ответы на наиболее общие вопросы по процедуре проведения грантового конкурса находятся на странице «Частые вопросы». А здесь можно посмотреть, какие проекты Фонд уже поддержал.
 
Фонд планирует провести вебинары в течение грантового окна, на которых все желающие смогут задать вопросы по наполнению заявки и процедуре её подачи. Более подробная информация будет размещена на сайте Фонда Горчакова в ближайшее время. Рекомендуем зарегистрироваться в личном кабинете на сайте Фонда, чтобы не пропустить анонс.
 
В случае возникновения вопросов или технических проблем просим связываться с сотрудниками Фонда по адресу grant@gorchakovfund.ru.
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Ждём ваши заявки!

