Жителей Советского района приглашаем принять участие в конкурсе «Виртуальный тур по многонациональной России» 2023г.
До 30 сентября принимаются заявки на участие во Всероссийском конкурсе этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России». Конкурс проводится Ресурсным центром в сфере национальных отношений при поддержке Федерального агентства по делам национальностей.
Конкурс проводится с целью продвижения этнокультурных выставочных проектов, ориентированных на популяризацию народной культуры и народного творчества, сохранения культурных традиций, культурной самобытности народов и этнических общностей Российской Федерации.
В конкурсе участвуют инициативные группы активных граждан, представители некоммерческих организаций, государственных, муниципальных бюджетных и муниципальных учреждений, осуществляющих выставочную и культурно-досуговую деятельность. 
Участникам необходимо записать на видео виртуальный тур по этнокультурной экспозиции продолжительностью не более 10 минут. Ролик должен раскрывать идею возникновения выставки или этнокультурного музея. Создатели могут показать отдельный экспонат, провести экскурсию, отразить творческую подачу выставочного материала.
[bookmark: _GoBack]Лучшие конкурсные работы попадут на видеоканал «Ресурсная среда» и будут рекомендованы для трансляции в СМИ. Победители будут отмечены дипломами и призами, а также участвуют в итоговых мероприятиях конкурса в г. Москве.
Подать заявку можно по ссылке https://forms.yandex.ru/u/6453c1e05d2a0621d9107a7b/

