Уважаемые земляки! 
Примите самые искренние поздравления с  Днем защитника Отечества и слова особой признательности военнослужащим, ветеранам армии и флота, воинам-интернационалистам, сотрудникам силовых структур, которые в мирное время заботятся о соблюдении закона и порядка в нашей стране,  воинам , которые  сегодня  выполняют свой гражданский долг в зоне СВО !
[bookmark: _GoBack]Самое ценное, что есть в нашей жизни - человеческая жизнь,  мир, спокойствие и стабильность. Мы с благодарностью и уважением относимся к тем, кто носил и продолжает носить воинскую форму, кто бережет покой наших граждан. Уверена, что нашим землякам, кто сегодня проходит нелегкую воинскую службу, так же, как и их дедам и отцам, присущи честь и достоинство, доблесть и отвага. Возлагаем большие надежды на наше подрастающее поколение — будущих защитников Отечества. Пусть всегда гордость за своих земляков, уважение к их боевым и трудовым подвигам, чувство любви к Родине, к своему родному  поселку будут в сердце каждого из нас! 
Желаю всем защитникам Отечества здоровья, терпения, мужества. Пусть всегда нас всех объединяет гордость за свое Отечество и уверенность в завтрашнем дне! Всем нам – мирного неба над головой!
                                  С уважением глава городского поселения Пионерский В.С.Зубчик
