Обращение к гражданам,
подлежащим призыву на военную службу
[bookmark: _GoBack]в 2025-2026 году и их родителям.

В период с 01 апреля по 15 июля 2025 года и с 01 октября по 1 февраля 2026 года в военном комиссариате Советского района ХМАО-Югры, проводятся мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу.
В связи с этим, Министерство обороны Российской Федерации информирует будущих призывников и их родителей о необходимости приобретения ими какой-либо военно-учетной специальности, включая специальность- водитель автотранспортных средств категории «С» до призыва.
Военный комиссариат Советского района ХМАО-Югры осуществляет подготовку водителей автотранспортных средств категории «С» на базе профессионального образовательного учреждения Ханты-Мансийская автомобильная школа «ДОСААФ России» (г.Ханты-Мансийск).
В соответствии со статьей 15 Федерального Закона №53-ФЗ от 28 марта 1998 года «О воинской обязанности и военной службе»: 
Общественно-государственные организации , в том числе «ДОСААФ России», относятся к организациям, осуществляющим военно-патриотическое воспитание и подготовку граждан по военно-учетным специальностям.
Кроме того, подготовка, полученная гражданами в общественно-государственных организациях будет учитываться призывными комиссиями при определении вида и рода войск Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск,  воинских формирований и органов, в которых они будут проходить военную службу.
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