Информация по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».
Уважаемые жители городского поселения Пионерский! 13 октября  2022 года проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».
Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском поселении Пионерский, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Пионерский от 02.03.2017 № 193, постановлением главы городского поселения Пионерский       № 3 от 05.10.2022  «О  проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений  в Устав городского поселения Пионерский».
Место проведения публичных слушаний: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный  округ  -  Югра,  Советский район, п. Пионерский,  ул. Железнодорожная, д. 10, зал заседаний Администрации городского поселения Пионерский. 

Дата проведения публичных слушаний: 13 октября  2022 года. 

Время начала и окончания публичных слушаний: 17.15 – 17.45 часов по местному времени.   

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний: 2 человека. 

13 октября 2022 года  во время проведения публичных слушаний предложения и замечания участников публичных слушаний по проекту решения не поступили.   

По результатам  публичных слушаний организационным комитетом  оформлен протокол публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений  в Устав городского поселения Пионерский» от 06.11.2022 и заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений  в Устав городского поселения Пионерский» от 06.11.2022.
Заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений  в Устав городского поселения Пионерский» содержит рекомендацию организационного комитета  Совету депутатов городского поселения Пионерский рассмотреть и принять проект решения в редакции, вынесенной на публичные слушания в соответствии с постановлением главы городского поселения Пионерский  № 3 от 05.10.2022  «О  проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений  в Устав городского поселения Пионерский».

